
COMUNE DI BUGGERRU
Provinciadi Cuibmlin Iglesius

VERBALE DIDELIBERAZIONEDEL CONSIGLIO COMUNALE

N“ 35 DEL 30/09/2006

Oggetto: ADOZIONE DEL NUOVO REGOLAMENTO DEL MERCATO
CIVICO.

Originale

L '…» duemtlmel addì trenta deI …… dt Senembre alle … 10.00 nella .mla delle
adunanze, .: seguito di wnvac‘azwne delS;… e m seguita ad av…; scum, consegna" nei termmx
e nel mod:pm…m dalla wgente Legge Comunale evamcr'ale :: è uma :! Cumiglu; Comunale.
AI! 'nppello n…lmo :

Cognomee Nome Qualifica Pmsnnte

l Farris Silvano Sindaco SI
2 Atzei Riccardo Consigliere NO
3 Atzori Marinella Assessore effettivo SI4. Caddeo Alessia Consigliere SI5. Cadoni Fabio Antonio Consigliere SI
5 Congia Mariana Consigliere SI
7 Di Palma Mattia Consigliere SI
E Licciardi Vincenzo Paola Assessore effettivo SI
9. Musiu Daniele Consigliere SI
10. pi… Ignazio Consigliere No
11. Piras Pietro Paolo Consigliere SI12. Kombi Achille Assessore anziana SI13. Silanus Antonello Consigliere anziano SI

… ASSENTI 2 … msm: 11

Asm-re 0 Segre/ano Comunale Dr. s… CanuNim/lì. 0 quale provvede alla red…… delpresente
verbale.
Eysenin legnle :! n…… degli mterverndi 11S1g. CuddenAlesxln. In qualità di Comtglzere.m.…la Presidenm 6mm… uperla 1a .vedmaper In [inflazione del! 'oggauo mp… Indicato.



Proposta di deliberazione * ADO7IONL< DFÎ \IUOVÙ REGOLAMLN l'O DLL MERCATO

[L PRESIDLN ile
(: munlca all' Assemhle'a che & l……lono dell’Amminisli'azlcncprocedere all’adozione di un nuovo
regolamento del Memmo Civica per adeguarlo alle mutate esige… dei cittadini e degli imprenditori

…chisar‘ mgglio alcune norme relalivc ulla geslionc c a] funzionamemo,
mec e q……ii aÎlx lcfium dei 33 aniculi ehe io componglìnn,

IL CONS…HU COMUNALE

Udita la rclamìne del Presidente,
Visio \] Regolamento del MERCATO cm… ehe allegato «lla …se… ne fe… pone imegmme c
sostanziale;

Acquisiti i prescrilli…mi di e… al D Lgs- 18 03 zona, n 257.

Prova vul'dlmne espressa pur alzaia di …… che dà il segucnlcmullate'
Presenti :: vmnnl ]

Voli favorevoli . l !

DFLXBLRA

]. L’ rcvncaln il regolamento del civico merealo uppmvalo con deliberazione di Consiglio
Comunale n. 3 del 9 marzo 2004.

2. 1:' approva… il nuovo xegolamenlo del unico…eieaio, composto da n. ail mm.-uh che xllcgnm alla
prcseme ne furma omo ìnlcgranle o 5<vslanzlalc

…:… ml… …golwei.io………… «no… mo



COMUNE DI BUGGERRU
PROVI\LL\ DI CARBONIA IGLLSIAS

……0 DEL MERCATO, CIVICO

CAPO I

DISPOSIZIONI GENERALI

ART. | — ISTITUZIONE DEL MERCATO CIVICO

n Cox-nunc a; Ruggerru ha mmm. il puhbhmì…… pet \… \endua al denagho di snstanzc
alimemari, senondu lc d\sposizmm … legge e le nonne deI preseme rcgoIm-nenln

Ai fini dell‘apphcazlonc del prcsenle regulamenm s‘ Intende
- Per Men:an Ciuco. l'area mpm:: dx pmpncli\ comunale, ublcata in… Roma;

. Per pnsleggm () I…, lo spam chnmlalc. mmm…… del Mercato cm….dm …

…cessmne all‘operatore autorizzan aII’cscrcizlo dell’auwnà commerciale.

ART.} SCflPI

Il mcrcam & slam vsuluiIo allo scopo di assumere. in primo Inogo. l'appyu\v
pesce e dell& camb… (dal momcnm che … puesfi non es…… macellerie o pcsch
aIimcnlan più (:\ìmum, …I. il pane. la In… c la \ezdun:

ionamemu del
'e; e d\ ……

ARI“. 3-Bux E I'OSTEGGI

[ posIeggi ;; dIsunguono In fim e g……heu … le vendue occasionali, per le …I. d…… ……
…he… l‘aumnzu7mne nella quale vom": SIAI-:il…) anchc'Il Iernpo massImo per la \‘dem mha
base della quanliIà au mcrccm……

suno a …… gli effcf(i co m…… …… c…… di vendita e ;…… \nggzlh
… …… delle nonne … legge …I… … mm…… fisso de… …a… film…… Fs>i

sono Muggs… Inolne alle ispczmm e wntrolh che saranno …e… upponum … fi…
ch'applicazione del prescnl= tegulam=nîo e della Icggi ng…

1

paslcgg
aIl….

mn.… … un… mcrcalu …no smi 'mlIzzau , &eg…… …. mmmscg…u … …-
numerazione prog…sm ev\denzIata…… p…… a… hnx stessI

Box |\.
1 420 I‘1CCERIA I: ('mi ('UI‘I‘I;

BOX n.2 e BOX - MACELLERH;
ROX u 4» FRUTTA Ir \ ERDEKA:
Box u.5- PANE E ALIMENTARI:

è?!—'.—



.. BOX ". 677-840 PER LA \' VDIT\ GIÙRJ\ALIERA “A PARTE DI PESCATORI
ALTONOMI E CULTURA ORY DH TTI;

«. BOX n.9-COMMERCHÌAI MINUTO nl PRODO'I “ ITTICI;

, esulem la concessi… dl un posnggro … nn l'…… rnerenro. sncers…rrmenle all‘enll4lu …
vlgorc del presenle regolnrnemn. deve lndlllzzarc la dmmanda a] …da… e presenlsrls al
Comandante del w III:. dln ln llmmeflexà. cm… le 24 ore all‘A ess—…e cernpelerne curl la
dlchlazazlonc della dlsponlblllm dI pnsIeggl nel «epano memolrrgrcn Ielam‘n e con manvnlo
parere
Le domande di lllusclù oll aumlll/ucloue per rl pos… fisso. e quelle …lr

pcs!cggm glumnllexe
debbono essere csammdle seconde l'nnllns eronolngren dl pl'eselltazmne delle domande al
protocollo generale;

Ipostcggi glomll.lien. per la eenrlnrr dl pcscc Gesco dI pesoalorl aumnomL 0 dl pmdmu del campl
onlnvarl duettamell‘e, vengonn nssegnnu dol ('nlrlandu dI Pollzia Mn…upale seeondo l‘onlllle
eranolng…r delle rlolricsle, prev… accanarnenlo dei req…sln dI pescalore e culuvaloIe nonche'
pagamento onlieipam della tassa dl p…legglo

Le eoncessrerri del posri fissr sono fatte dA] Slndlìco. su prop.… dell‘Assessorecnmpeteme
Pel quanle amene Alla ollsporrllnlnà, esse posscna essere a lernpe dolcrrnrnnnr 0 indelermlnalu, rchi dia alfidumenIo dl …ora… serlenl, Cumpelellzfl e solvlbilitil cnmln:rclalc (‘ sro …nn…r dI
licznya dI comercio seeondo itcnnlni dl legge discipllmll d4Hu nonnellva sul cunlmercla.
Inolll'e l’lsmnu rlovrà essere e…nplels drgll elementi richiein dalla Legge ed Il nlAsuu
dell’autonmzione & effienee per ll solo pnsieggla o l……la nel pm\'vedlmenm
Tali concessienl. citate ai Comlnl plercdenn. suno comunque !CVOCLIÌJÌÌÌ pel giustificau memi .

L'…… alone comunale p… della lnolre…ne del posteggio n dd l… e da mene… nulla e
può essere rilasciata solo per un posregg…

ART. Ae PUBBLICITA’ DEI PREZZ1

In ogm pnslegglo dovrà essele esposIa nnn lnbel]a mntcr(crlle \ pre/.zl delle smgule memi paslr
… vendita s[ampma a caIatterl ben legglbill ll mudclln del]a labella sarà furm… dal Comune

Nessuno meme… essere espr… ne. posmggl se… l‘indicazione dd prezzo dl venelne che «eve
essere chiaramente speclficalu

Non sono nmrnessr plezzl d…ersr peI le …… cnmcnuk … un medeslmù re…plenre

Res-lano solve le d\sposlzuln: \l_uenIl o… \‘nbbhgù dell‘…… Azione del prezzo dl wndl\u al
de\lnglio per n……d\ mlsnm



ART. 5- OR \RIU

Lìll man lll upcnura c chlusllla del mclka : gli H\rl!l d'lnlzlo delle \ùlldlle sono s\ablhtl …il

Sindaco, semiu . Rapplesenlanu delle catcgnlle …reressale, … euufurmuu alle disp……ou. di
legge … Vignrc. o perlnotlll u eaiarrere J‘lllgenza quali lavori di manulenzlonc implocrzlsllnabiìl

…
e » … ——Le operazioni di venti a hanno hllxglv lulu l glùml, [alla eccczmne per

i

gmml le…vi. per quelll
radicali dal giada… con prop… ru…lumnza. e per quelli indie… dalla L R uè 5 del 18 magg…2006
A] fine di conscnlire l'esplelamcnll» delle npcl’a7mm pl'ellminzm dl vendlla, cumplendcnll anche
la sislcmazinnè delle merci nel box, | COnLE»IOMH dcl pnsleggL le pers—me addcllc alla vendlla
ed ll personale del Comune. poss… er…—are nel …eream un‘ora pr…… e poss… lrallelmr5l per
nnn oltre un'ala sueeessiva all'orario di el…isura. fatta ele…oue pel gli adds… alla pulì/L\ e alla
vigilanza.

Dopo I'alario di chlusulzl non e e…euulu llalleue… all'…remo se… speciale pzrmesso. claconcedersi dierre velulazrone delle motiva/mm addotte nulla nc]\lesln.

Panieulare demga e prevism, su richlcsla dellugllalamclllc …ouvela, per consentire lo Stancodelle …ercr … alano serale. quale… lo slesso, per …… non dipende… dagli apcralnn di
mercato, non pe avvenire nelle ore anleeedenlr l‘aperrura Nel cam di nlascw di que…
spe…le eulorizzuzmue verrà calcolAlu un cor-uspclriw, sulla base di mm…? derermmale dalla
G.M per le presluzioui dl aperuua e <li\ llan/aefi'eltualcdal pe……le del Comune durante rali
opera/im .

In ogm caso.] aulelizmzioncd=Hu searle… …e …, nan e … alu… ……io conscnmll durame l'alanadi pulizia d:] mercato

ART. 6- un’er0 Dl SCHlAMAZZI

Nc] DiVlcn mercalo suno vien… gli schiamule, le numa… di qualunque genere ( lo svolgrmeuloai attivilà esuauee a quelle espleiale nel melcam.

Ne. rapporli con il pubblico i ceueessiuuarr u…rauue re…… un contegno educa… e …… devono
usare modi inurbani () fras…… seuuve…erue '
Eventuali mlaxm e lumenrele ser…e degll aucun… …luvrmuo essere npcmm … \ln apposvlu
registro da lepersi llcll‘llfficm del vv uuI reel-ami verbali =arzmno sempre rcg,lmll … …… sara… presi … considerazlnnu se nons<uwserllu dal reclamante.

AR …”— PLLIZIA DEL ’VIER( “'O
E' \lelalo nel marciato gel… qualsiasi uggeno al lu ru… degli app…u le:!plenn desi…alr alla
raeealla del ri…
La pulizm del me,ma… & cfleuu… donc ngm dilllsum e durame …le aperaz…ae r posteggi
dovranxm essere el…… e le …e… il… mmm l:=\ere p…reue u …a del mela… del pusleggie.



l bidoni dl raccoIla del rim… ai…… … posIeggI derivi… essere le… se…… colllpIcmnI—‘nlc
chiusi

si intende che la pulizia i…ema deI :… a… ess…» rllel…,rlrr obbllginol'lnmmm dal
concessionario ngm glonlù di lltlIizzn, … 1llIl,ysl quali… e…e… le contessmnl glumallsle r

limlari dmlmnno qu…idianamenle Illlerare l ;… la… da …in… vggello personale

aree,—...;see-a7 ,… … +…?î,,
CAPO II

AMMINISTRAZIONE

AR' ORGANI PREPOSTI AI CDN’IROLLI E ALLA VIGILANZA

Alla disulphnfl ed alla sorveglianza dcl …ma… …ma… e preposta il Comando rii PoIizla
Municipale che risponderà al Responsabile dl …… Amminlslralim c al sindaco

ARI, ‘) , COMPITI DELLA VIGILANZA

ll Responsabile amminislrai…r e preposlo agli affari riguardanti ll funziùrlamcnto del …ma… pel
la pane ammlnlstrativa disciplinare e per gli appmvnglnnamcnu

ll controllo 5… rispclm dclle …»rme IgIenlcofianitarìc @ di comp…… dcg1l organi dell' A al 7

Il Comando dcl VV UU & preplv<lll agli affi… rigllardanll lI funzmnamcnlo del mCYCLI\U CUH'IE

seguc‘

Provvede all’apertura (: alla al…… del lucilll del mercam secondo gh Dmn prc\lisll_
Assegna i posmggl g……lreir e IISCIIOID i relalivr canoni ed even\u4h……e,
segnala al s…daw i provvedlmcnh necessari per II buan funzlonamemo del mcrcaln:
compila la stanstlchc c preselila alla fine del mese … rappnrm …li'anrlamenlo del sen IZID

e le propesie del nllgIlol'amcnli che menà oppenuru;
5. vigila sull‘osservanza delle Ieggl e delle dl<pmlllllnl del presente regolarnerrlo, delle

norme eonlemplaie negli alm rcgùlanlnnll uomunall … quanto applicabili, degli ordini del
Slndacll, e ne nl'er isee a qucsll,

@ l.lgìla sul]'appxovvìgionnmcnln quan…aflla e quali…… del meu;an e segnala al Sindacn
la manca… Illlllz7azlolle dei box cnllce<sl.

7 propone al Slndal:n gh e\ennmll pnlvvedimsnll & CZIICO …I£l pim\egglìllwl, per i quali
ritenga necessmllu la sospensmlif @ la ruota, legu!a r senizl di pilllzizl' I'lIensce
all’/\.s l crm.peierire per 1Crlllllllo ercnlualr deficienze Iglemcù samia… nIe\'ale durame
iconirrrll 'omallcrl.

a.……fi

& curelà …olrre la al.….plrnu e l'ordine …leHe precndcms delle opelaziom (Il cane… e scarico
dulle Vane merci : pr…lrrlu.



» pmwedc a il… …ma non pi…… ne’ pi…… leaolamcnin = Llie si …la necessario
per il regolare (mmm…… del uma…

ART 107 IGIENE DEL WER(ATO
l vilolan dei pos…ggi devono nspl:l\àle la nonna… vigente … mai… igienica-Samui………

mi… … … . doc\mlcnmln …… appusim …hale della
…mpsieiiig autori(à snnl\znlm della A SI _ …iiporia l’appllczulone di s…… slabllile dalle
leggi Vigcmi …mai….
in caso di mid… SA applicherà come un…… la sospenslnnc della cmlcessionc del postegg\u &

del! autori;/Azione. @ nel casi di particolare g……i lplocedelà alla ……

norme

Il Vigil: addeun al C\V\cu mcrcaw a…à @ pouf\ ngn… sulla gelminui] degli alime…..
richiedendo l‘inlenenlo dei compaenli Drgnnlsml …… quando possano <…geie dubbi circa lA
genuinità dei pmdotli commercial]
il vigile risponde del … operato dirclluinenle al Cape s…… « quei" al s…a…,

ART. 11

, RESPO!\SABILITA' PER LE MERCI DEPOSITATF.

ll c…… …… assume alcuna respunsabllilil per le mem\ deposll… .… ……an, né … caso di
lam delcriolamcnîo, né in L'ASD di mimmina 0 {uma

CAPO III
REPARTI MERCEOLOGICI

ART. 12 , PUSTEGGI [ nox
Ogm m…… merceologlcn & uls…ulto da pc…… :: i… ncÌ

i…… previsto nella …… allega…
nl plescnle regolamento

il Cnnccssmnano deve tenere il posmgg… … egnalegh e…lamemenm l'ami… delle merci, pc! lu
…li gl & >\uta f… la ulvnce<slnnc, … … ur m……

Og… pnsteggm de\e css… arredam. :\ un… del umldre della conc….one. con i'al\le7zanxm più
Ariana all'uso e… deve c55cxc damn… nc] mperto dclle norme lgmuuwmiraric



l lnsenmemo all'inlcmn del postcgglo … qualunque a…ezzanllu, l‘applirazlollc dl …nn: 0
Implzmli lngnnfen, le a… spese som .: …nuu dsl …… slonan. sunnu… ple\ànu\amenlc
……posli ad uum……uuedel lespnnululu arll’ um… Teclllcc del Cumune
Ail'lslanza a… …… allega… un… \‘L‘hfll1lìdt’H'ln'lphmln che Sl ……le …glnllme (\ modif.…
Palche' la creazione u la ma…… al un lmplulun n… nspelmrc le nonne dl slum… p……dalle miu-posizioni … male…, è necesse…» f…nue nll'Lffimu Tsuneo l nspcn… ue…llunn lll
collaudo Ìiifl" il gillLrgllo gl {… … dl egcrglg c]e\\gca. g‘l cul…flfly3unll, wu5lnno

”ulìll7.mre pvcse nggluufivc n quella ala … dd…mue nel l’unhzzn del reglsllalme di cassa

ART. 13 * DIVIETO DI OCCUPARE NMGGIORI SPAL]

E‘ fallo & nlulo dl\iclo al n……llfou. di agglungert: sculole. casse… …. nd ul… eccede… le
dlmensioni dei box 0 pn.=legglu;

"& moltre assulutamcrlm …… Ingombral'e. anche se
temporaneamenla alm box o pnì\eggì non in unl….u

u…… \ngolnbral'c le corsie. \ passaggi n qualunque .… nb… del ma……

ART. 14 — VUMERAZIONE DEI BOX

l pos\eggl e l… …nn nun…u prugne,—numana… modo bon …lulu, …… ;Appnsita plusu=lla
sulla… mu… c=nual…enlcnella…… inlema di essl
cl…… n…nlllmc u pu5\o f…n do…l esp… la li…… dl eserclzio.

ART. 15 — DIVIETO DI MODIFICHE

Ogni poslcggm & l… ha le calfittcrlellclle \ecnlulle & l'uluezznnun up…lunu … mppoflo al gen…
di …e… che vengono \cndutc

E‘ vlelalo appenam … posteggi : box qualunque ……lu'wa alle SL:-\‘msìmuure, …np…= >Lnl\e
pubblicilane o … aluu genere. per qu… molwu

Gli eventuali ripnsnrll & npa.razlom dovrnnnn cesare aulorlzmle dall' Ammuìlslmzluns Comunale.
ed effettuate a spese dei concessmnarl

F.‘ viel-ato ccd… :) a …e ll bux …nn… … uunuessmne. ed ( asmlulamenle vietata ogni forma
di subaffino

ART. m * ILLUMINAZIONE DEI.MERCATO
ll Comune provvede all’illumlna/lnmè general; del melcam. u ulln predisposizlonc dalla u…gnerccunll l‘…d. ono del \lercam c……

…… appun… all’impmnln el…… qualunque mudll‘lca 0 appl…e apparecchi &.
qualunque genere se…

l

numnuazmne sonnu del Comand…W UU
(:



( \PO nf

…POSTEGGI—BGX «m…——

ART.!7» RICHIESTEDI CONCESSIONE

[.| richmdeme l'autouzzazmne de\e dare F'0Vfl Jolla sua Asm/mn: nel rchalrn della Camera d\
(Lammardo : deve pnssedere le 5pccmhczazmni mcrccnhxgxclìe per lc qua]; l‘aulanzzazmne &

nchiesta,

u cnncessmnarìo & obbliga… 51 mm…. nc… …chmu dv Concessione, (. comunque all'aun d\
assumere ha vcsie m …cessmmno….

. conosc=rc tutte le norme legxslauw : regola…cmm,
- vmpeguarsx al rigorosu xispc\m delle norme ]cgvslame @ regulamentari nnn che del

pravvcdimcnu che sarannù sua,cessnamcnlc…… dall’Ammmus-LrazjencComunale

Tutte 1: assxcuravvoni e pr.:vxdcme sono & can… del concessionano che. p…… solleva-à n
Comune da qualsiasi rcspomubxhtà per …nn… …chi…“ che dovessero accadere … funzmnc
dell‘unlu7zo del pesmggm
" ooncessmnano nspnnde picnamcnle pel …… al .… personale… alle cose a a m…. che si
dovessero verificare nel periada a; cxmcessmnc del pm!egglo

Ax conoesslmmxi. mcomberà 11 risarcimemu al Comm-nc ddl danni arreca“ alle strutture u
amczatuxe

ART. 18» Plast ATOR1, COLTIVATORI e ALLEVATORI

la diversa posumonc dei pes …… e a… cnllmuori du;m deve essere cenificala modmmc
esib‘ ne della licenza di p… … isanzmne ne\ ruoli mps dei celnvamri mm.Resta inteso che la Vendufl ameno e<cl…wameme a! p…… e ai …de pmwmenu d… fund.
del col…… dirctm ‘

L‘allcunorc …… puo vendere u bc<\mme ma…]… o n x.… e 11 fnmìaggm pmcmeme dm
…… fundy

ART, 19- DOCUM TA7IONE

Alla domanda dv auton/.wzlonn dwv'annn …egars. A dncumnnu pres…… dalla Leggi: … vu.,… cnmmevcxù a que… pxwìx'vi dal p…e…c .r…—\amenm



Ad ogni chcessionano v.… Hlasc\aîc… ap…… Yessumù munnn … {ntografia de……esssm.
numa-.au). bolla….
nel (“senno Ll=vmm esse\e mmmm

. Lc gm…fim dd mn….
- Il “velo dA ammisssouc 41 m……
- 1| penon dx …ha…ì

4Ha can… dx m……… ed …1\« Brt [@ p…… x x A

ART. 20 , USO Ql'O'FIDIAMÌ DEL POSTEGG!U

L’uso quondnane dcl pos\sgg… Consi 0 nd …a… . modo… indmau nella autmlzzazionc pu
ulmenu unque giorni alla semmzma

n senesssio…sno del posteggio ha l’obbhgn sh m …e x'… un…… m… da ingombn c di
rimuovere da essa …… . mn… prodotti,
E farlo as…… a…… da paflc del wncessionmL di man………he solo \emporancamenu, .…
box se… avere prc\cnliv4rnen\e pagam xl

…… d…no. : senza @… snpra\\u\ic ritevuto
l’autenmzmne pmi… dalla norm4n\a n'1asc…s quondxanamen\e dal Comando dx pm…
\Aumapals.

ART. 21— MANCATA UTILIZZAZIONE E MANCATO PAGAMENTO
11 concessionario che … ax\n\ ed mizi le vcndne ne] pas… asscgnamlx …… …… gmmi della
dani della concessuone o che lo mnga ch…… se… p'usuficmo m…… per p… di cinque gwm1,
decade asus cnnccssinnc_ c \! bo>_. Verrà nsscgnalu al …ma dei nchiedenli, secnndn l'ordine
cronologico delle dumande moltm\c al pm……… generale dal Comune

Puìmcnu decade dalla Concessxunc … …… paga. ans scada-ua deì mese. si canone fissnmMsGi……Municipale.
Sarà wlleram per … mia …ha un vagamente am…… nl massimù L\]

…… succes=ivo. di…
dm.-umemam w\mva (la indirizzare alla (îvunla mumcnpalc che valutava … ordine al sue
' toglimenm

n mancato pagaanm de! (un…… e delle quelo nemudlmentc …… …mdu …. ps… …

nen…) prcvism dalla nom… lxansitmm, …… n \enmncrfisum campana u pxgamcnm degh
……essim…… nella misura 4. legge

n manca… pegamcnm delle qua… pre\is(c … cm…… pmcs‘dcmz,
… due mensilità cùmpnrm da

pane dell'ammmmnumng previa mm»… la …… della … mne del posicggm pm n…msnà

n concessionarm sngge’fio @ p……a'mssmo dell'ammmvslmzmnc dx …… pel matwi dx
puhhhcn immesse. o a decadcnm per m…… …………ns de\ poflcggm «: …. nppure che …

nm…. incorrerà nella p…… del canone Lhc avrà paga… pe! n mese … cuma, sal… le maggie…s…z…ni a. legge

ART. 21
, Rll\ LNCÎA

F, REVOCA

, 1…—



In caso di rinuncra n di revoca… \\ pr…eggio ne…… ne… mena drsprnnbilne del (:…nnnc.
provvederà, … casa … \nadcmpvenza da pane del cuneessrennm n nmuo\cre gh oggcm d
propricn'a deposrrandnh … rdoner \oealr 4 spese s\esse del emreessionann

L‘autorizzazione all’eserevw commemmiewent 1:\ocamneneguenhcasx
- ee n molare non …… l‘amvua e…… cinque gn… 4an d… in e… ha anno

cern…nenzrone dall'… rennre rilascm deH'autorizzazioncn nccupare n box.

W…gmmA…: sull’escnazm dell'amvuà,
- % :n Îvloìate venga…) dccerlme Vialazmm dv pamcolan gravui: n re…iwa …ossew……

deHe dispesrziom d\ lugge e del pxcscme regalamemo.

ART. 23 , CAVONI r [ASSE GIORNALIERE
1

cano… e le (anfo per la enneessrene n… p(xs\eggv, sono srabihu neue nnsure prerisre dalla
lariffa fissala annualmente dal}; (Exuma ’vlunvmpule

n page…… del eunone dovrà essere puga(o dai ccncnssinnnn dex pn… fiss| entro n 10 dr ogm
mese. consegnando il denen) d\reltamnntc Lu w UU. che si uccupcrannn dv nae re … aghi 1…
la.vando upposvta ricevuta.

ART. 24-11 EPUSITU CAUZÌONALE

n concessmnanù deve ve…—nre. al Camandù d\ m… Municipale, un deposxlù en…ennie
infnnrifero, pan :: due mensxlnà del eornspenne a…… per l’uso del pmleggm a. vcndìta. da
min…… cnme garanzia di pagamento vncnndizionslo e irrevnenhrle

11 Comune …e uulxzzaue u deposim cauzionale per provvedere … lav… di ripnshno nel ease dl

dann amcali ai posteggi di nend…r oggetto denn eeneess…ne, e per far fiume all'oventualc
mancato pagamento da parle del ccllcessionanc.
Nei sopraccuah easi n deposita dovra essere renn=gra«e da pam: dcl cenccssionann en… 60 gg
dalla sua utilizzazione

La cauzione res\\exà vuncolam fino al miele wddnfaumenlo degli obblnghi da pane del
Lm\ccssmnano

CAPO V
DOVERI DEGLI ESERCENTI

ART. 25 , RI1’URNIMFN"I17 DELLA RIVENDITA



u concesswnano d… I=nexe u nv\\eggm asscgnamgìl cosmnlcmen!e for…… Mc mc… ,… Ie
qnsh gh @

=… r… la cùnccssvnne

AR' . 26 , RECII‘IEI\TE PER I RIFII,TI

W…%cumdeiwomeflvmariodumrecupxwîrnvcsmv'mtemamcmc. , « …_…
da un …; pel la me… da nfiun «………o duposnan …… I nfiuu
r: »“chan dep….… umhc Icmpmuneamenh‘ .… …… d‘. dem m……

ART . 277 RISPETTO DELLE NORME I‘l MATERIA DI COMMERCIO

Ogm concesslonano dew nspenarc lo ……e … mamma di mmmercxo n … m…… fiscale
previste dal]: Icggx ugg…
La mi…… deve esseIc aummuuca :\ teu… mm…, … modo … I‘acquucmc …… pIendexe
faulm:me visianc dal pc…

ART. 187 LAMEI\TELE E RICORSI

Q…… . concessioni… nlcngano … Ma… un un provvedumentm duvrannu ;…st neg“ uff…
cumunah co…pclenu, ( .| Comandn de1VV E U )… cd (Spinte le… doghanze

ART. 2‘) »- DATI |?, NOTIZIE STATISTICHE

Iccncess\onari sono …… a forum …… , dm & Io …… dv ca…… Slallslxco ; Jlaxdantx 11

commelcio escrcxmln_ qualora m……» nchIesu daI pemmalc comunalu

ART 30 v IGIENE DELLA PERSONA I<…

I‘OMI’ORTAME’ITO DEI TITOLARI DEI
BOX

Dun—amc Iu…) ro…… a; apertura del …… o,
[1 pnrsnn4ìe addette … …:egg dn… nmnIeìxere

una ding…e pullzua ,……Ie I» … mo di camme dv rela m…… da Ten… …… pu…o m
abhntlena\o.
Dovranna inohr= \sneye una miHa 0 una mum Idonea a pm‘\eggeve i cappclh
[ prepusu 4Ua wig\lanza r…anno allununwe dm pns\eggi …… d… non sndd
…Ma…

'In…) …Il

NeI pus[cggl è u…… ai n….au… di fu…… Anccndcrc …… mangmm, complete q……que
al.!one o(mtmna all'1gicnc, leneni @… hamme …ma. e…… wmanze non perlina… :…vendixa,…… …finmm4bxh o toselahe, imballaggI & reuplcnu …nn, @ quahmque sostanza e)…
po… servire pur adulrcr… Ie me… e:pn<te … \‘thm
F” ………a…

— | accesso… postcggv nHe p…… …… add…… vmdn ,
qualunque munIpuld/vone @ …… di nfiuu mmm…; … veprmnu d\ Inccnha,
annundarc la merce … vlchIamme I‘annmune du comp……… gflda ? glam…
all'acqmrcme di …ghexe 0 mm…… Iù<.cme con I: pvopnc ma… Ia meme esposla

I
cunces«…an devono cum… scrupoloìamenîe la puh7va dcl p…… assegna…

IO



la…… e , leuplentl n=v quah s. c<pununmv 'n \cndun I gun… …… …… g'fl …ens…. ….e……
eSsere mamemm sempre pnl…

n cnnecssmnuno non …ma nfiu\arsI m …a… gIv ahmean zenuu neI posxeggiu …he qu.…u'u I:
nc}uesVe slano per quanmà mmimc

……m;mun…a mnue,pmum umqugsm amcoln L…Io,Sospevwcne per un minimn … gmt… ue

CAPO VI
DISCIPLINA DELLE VENDITE

ART. SPESPOSIZIONT DF] I,F ERCI

Le merci devone essere (omne… mude LIA rendere LMIe In vmnne Anche (Ia pun: deI pubhhco
Nessuna a. essa può essere \enula m:cuImm n … mspune per nessun motiv0
Inne Ie merci es —nemi nel postegqu anche se tenute in disparte sono consu1…:e … vendita u
…… gli effetti e devono cs<cre vendulx u …un… ne (ac… nchxesm

Le memi dovmnnb ess… tenuta all‘…mma dc. posteggi, sccnndu le e…uen…he …

… e Ie

nonne deI presente rugoIamen\u n dv pamcnIzm u………… dv Iegge.
In nessun casu per n…… nmhvn p………… r.<\ere e…e… (Iefoghe a tali norme

I: moltre wemm
- ncoprirc le …e… con mvnIucn e…… dv …qu…1e u appoggiare denaro su 41 esse o 3\|IIC

…a…
- un… nei posltggi mm…… ,… …… e Iuvare … ques… qualunque ……

Se pur la mi…… delle mem occorrerà fare uso dx mm per Invo]gelfi Il peso d\ questa dmrà
esscn\ conforme alle disposizmm di legge … mm…, …… …… essexe us…… quaIitac quanu\i\
supemre all'undxspensabflc.

LA me… «e…e nel mercau (ch…… e\seve sempre confc:ml «IIC non-nc mia… ulla …… squbma
e genumuà e alle cnndmoni stabIIuc dalle Iegg\
“ conccsqonann del postcgglù @ respuns'umie denn merce … qualunun casu

i nemo domandare n perccpuc …… ……Isms; fourm un pre/m vìmggvmc … queIIn Indicam ne;«me!!… su… o qualunque nmboxsa u; u…… … posteggio o amc speme

n



AR!" 31

, DIRI rn DELL‘—\CQL1RENTF

L'acquiremc |… dn…o ad meme,—o le d…… …… …… &… appmono…; =…— sono rspn5u,
…… m…… … prezzo

Le denaxe guasm o comunque … a…m…e alla …… a……» …ne. ; …… M rvend\lo\e.
m\mrdmlamcnle mmm…… dal paìlcgg'o & A……… yeupxenu dei nfiuu … mrdpposuo la…:
de…… a que…. …

AR 11 33 -» DIVIFTO DI WTRODURRF. ANIMALI

…… mtmdurre nel mcrcam {mmmh vn ,. n.… Ecce/…ne pe! quelli ma…-1

E' …OÌIR \1=la\o. sofferma… a J4re da mungme Ad umnmh nena wc czncos\anu In slcssu
Mercato

ART. 34 » FARVI“, MACINATA

, v\elalo Ienele prema per Vendere. carne mannaia

Le opnrazxom d. m…nwmne dowmmo………guue & riclnesta &) … prcscn;u dc11‘acqummg

ART. 35 » MOLLUSCHI BIVALVI |; PESCI

] moìluschì l>ivale dovxanno …… …mi… nell’assoluta mp… Me …… … …… di

\!gvlanu g……

[pcsm devono essere tenuti negli apposiu m……
F' vie(ala la Vendita on] pr5770 Ma qualnà migliore. m pesci mescola“ … m… … …ma
mfenmc.

melma 14 venduz plonnscua di pus… fm… …… que… congela“

fam! assoluto divieto dx pom Lom

C \1‘0 VI]
DISPOSIZIONI TRANSITORIE FINALI

A…136 swzmm
Incnnc allc …ma… per mos nanza chc d\spnu/mru del presente regolamean

n x…»… dell'autnnzzazmnc… u……
\

anmxà f…… …… p…«eggo,
ch…… cs…… …mi… senza 11. pu…… a…onmz.…_
Chvunque esere… …vi… fu… dal … assegnrnoh

\mu… … ……um: dain mg… … vvgxlanza …… mm…… … pdflu.nlure gvuvr<i. u
(omne nn(me …… m…… nene anmzmde o … In… a… 0 (Inuumerm presen(ah«Il _Îmnnmstramune. opp… umenere di prcs…uvg | aumnzzazxune ncth(a degl] ,.… mgam dv

v\gl ama
Il



Îndvpzndunlem=mc dallc\…… …… pcvuìe e nane mm…… pruhlc‘ da ahrc \ega\ e
reg:—lamenti, le \nfrazxom …e nome dcl presa… regn‘flmsnm c…… h\0gn & …… de\
responsable allazmne dvscvp1…are …1 mmm…… gmdua\a sctondo la ……dell‘inflazmnc @ dell……dnuà verificale dm;… .] penodu dell‘ >segvmzxonc deì pos\egg\o

…) d1ffida (verbale n ……» o sospens…ne …… uasgyess… …la og… an…… nel me…e… pen \…

……st
41 ne…… …spenswne da og… …… nel m…… pe! xe duran d: nc mes dal…… a…

ccmmvssmne dn nm'cam. sen…… 1…«eresssm …… plowcdxmcmc am…… …, … caso
urgmt .

e] revoca dell'assegnazmnc deì pnsleggno

me ed

ART. 37 — ENTRATA IN VIGORE

11 …se… ragnlamento …… … \lgore depo l’approvazwnr da …e del Cnns]glm Comunale e
1.1 pubbhcaznonc mmm… m eu… del c…… …\ norma delìo s…… C………e1e

A] Regulwflen\u s‘ a data la più e…… dx[Yuslone, copia dd …se… Rngolamcmo s… ;; [enum …‘

dnspùsmonc dcl puhhhcu pc\ché ne possa pmndme …… … qualunque momento.

ART. 38 ,
NORVIA TRAVS‘TORIA

In I… a. puma apphcnzioue saraan conudemls …Me que“: ammizzazmm sia @ pesto fisso
che gm…ahem concesse ngk esere-enn che dunosnemnm di aver nscrcm\m … …… de.
produtti mcbeal: neue medesime almene per su …… …che …… c(mseculwì, nei quattro mesi
zm\ècedenu l‘annata … vigore del prese…e regolamento
Tale cu‘wslanza dnvxà essere documentata mcdmnlc csxblzionc dv documentazione fiscale
anesmme l'effettuazione della vcndna nel civ.… maman

1nnhre, uma Volla entrato … …ng |I pves'en\fl regelamema. 1 conmssmnan dnvmnnu s\vpulale
an‘… della conscgnu del …. .… eppesne cm…… 4… si .mpeg… & ns'peltule …ne le
nonne cnntcnule nul prese…e Regolamento e. … caso di eep…e…ne de…… nei confmnti del
(te…… per mancato pegameme di cano… prugrcs<x_ a…… presentare un piano a; ncnlm per
npianure 11 debno nel quale vermrmn mdma\s ha d…e e gh nnporu che …e…1meme duvranno
versare
LA pn…… … de\to piano d\ m…… dmn…… e \evsa1a comcs\ualmcmc alla s……ssn……edel
mmm…; di locazione del box

La m…… plesrnlazmuc del …… … ne…… eumponem la …… 4. egvu/mne del box, … se…ad…… ogm …in m\/mtwa pe! u recupem del dcbno. … Lumplesn quella d. «…ed… n ……
ad epposiu uuu… d; remlpem credito



Î; RARERLRXLAS_CIAU A| SEESTEÈL D. Les. 13 agsm zòop, n.È7

GM “i->—w.ES»—»= —

…. , , Cf
ogg… Auouous Nuovo REGOLAMENTO uu mmcno 51er J.

.
aa30«09»2…29,5,

REGOLARITA'TECNICA

A: se… e per gh e"em deH an 49 de\ D Lgs 15 agos:o zona n 267 (sus…uwe ueu‘an 53 nena L 142/90 comemed\ficato dall‘afl 17‘ comma 85 della legge 15 maggio 1991 73127) SI ESPR\ME PARERE FAVOREVOLE,
sam -r prema TECNICO sul su:-:Nalu provvedimenth

H. RESPONSAB‘LE DEL SERV\Z\O

PARERE DEL REVISORE DEI con
A\ sens delran 233120mma ( tenera b da D Lgs 15 agosm zoom n 257 espnme parere favurevole … ordineana ccugruilà, cuerenu ed :nenuìhlma' cantabile. «enum canta da parere espresse dai responsabde del
sen/12m Manzano a. Sam deH‘ar1 153.

IL REV\SoREma amm

VISTO D4 REGOLARITA'CONTABILE E DI ATTESTAZIGNE m COPERTURA FINANZIARIA.

A\ sens: & per gh eflem m (:… sfi'armS1, comma 4‘ del D Lgs na agusta zuucn n 251 sl appone n visto di
nqolirî'à contabile … prom…menta mata e si ATTESTA che \a spesa .… mmcata trav: copeflllrafinanzî.lrla … cancn'
"» comes Eicîy ‘EJLDDRRENTE RESIDUI ‘ PEReum_ NOTE

. … com ..a =. cAPvmuHANJanNmuuzsnumuco m mmaonso…E…omo
- a…mruumcnl'nkA51PR…/mem!CUMUNH’A‘MONYANA} pui

\L RESPONSAB1LEDEL seRvmo F1NANZ\AR\O LA RAGXOMERA
r,…,…5..u mg….…



u,… …… ,…… …,… …— …… (‘ ……W…… …» …… ,. …… . ' wm

u Sagre/cn… « unumuh'

(‘ERTIFIC4TO DI Pl 'BBLICAZIU‘VE

su cm;/mme rela:rane du! Me… Comunale, .… cu…… … 11 pmscmu verba/« ? Sram «rm,…
al! ‘Albo Prem/m le/ ('amm/e 11

g…… ,7 7
7 ,… m p……… ,…………nu …

{pum/ICI gmrm mm…… a! rmmum … …… ,., ,… gh …;… d; … all‘ … m,……uwnrlmdngLgi 13 ma mum, … 257 (T.! 'fELI ,
Laprcxeme ……» xpedna…. nuta n°

7 ,,
… a… … (nu…… dr Forum!/u

d;

Bugge/m n 11 chrclarla Fon/mmie

ESTREMI DI E.S'ECIITTVITA '

Lapresente delibera:/My & dxvcnma evemmwl 11

> Per mt;/n'0m/tn dlrh:arnztolm dx rmmedmm esemm'n‘à,

> Per Intervenulapulahlmazranc al! 'albaprc/urlopu 15 gg mm…… c per mancu… mhmxra 411

moggmmcnma ammo/10.

> Pc! mwrverrutu cam……mg da pane del (‘o/mmm 111 t‘o…mt/o (, :}… du! *, meN.? / e dv non ave: mmm…… vm u: Iegrmmurt per moncata adommc mlm 1 mm:… di
pmvvedlmuma w mlm/Hamer…)

11 îegramrm(ìmmnalv


